

**Zveřejnění poradců a poradních orgánů Ministerstva obrany,  
údaje za 2. pololetí roku 2024**

(úkol 2.3 Rámcového rezortního interního protikorupčního programu  
a 2.3 Rezortního interního protikorupčního programu Ministerstva obrany)

Poradce	Jméno a příjmení	Předmět činnosti	Poznámka/ Odměna v Kč
Poradce ministryně obran	Mgr. Pavel Ruml	Provádění expertní konzultační a poradenské činnosti pro MO ČR v oblasti duchovní služby v rezortu MO včetně zajišťování styku s jednotlivými církvemi působícími na území ČR a ostatními duchovními službami NATO, zpracování odborných stanovisek k zásadním rezortním materiálům předkládaným ministrovi obrany ČR s vnějšími vazbami ve vztahu k ekumenické duchovní službě, podílení se na plnění úkolů týkajících se duchovní služby AČR v souladu se zněním „Dohody o spolupráci mezi MO ČR, Ekumenickou radou církví a Českou biskupskou konferencí“, účast na zasedání Rady pro duchovní službu, jejíž je členem, kterou svolává hlavní kaplan AČR, a zajišťování plnění úkolů a závěrů z ní vyplývajících.	DPČ
	Mgr. Ing. Bohuslav Pernica, Ph.D.	Analýza finančních aspektů pronájmu letounů JAS-39 Gripen.	DPP
	Petr Bareš	Poradenská činnost v oblasti aktivních záloh podle zákona č. 585/2004 Sb., branný zákon, ve znění pozdějších předpisů, a zákona č. 45/2016 Sb., o službě vojáků v záloze, ve znění zákona č. 294/2017 Sb.	DPČ
	Ing. David Gerlach	Poradenská činnost v oblasti hybridních hrozeb.	DPČ
	Mgr. Ing. Bohuslav Pernica, Ph.D.	Aanalytická podpora při vyjednávání pronájmu letounů JAS-39 Gripen.	DPČ

Poradce	Jméno a příjmení	Předmět činnosti	Poznámka/ Odměna v Kč
Poradce ministryně obran	PhDr. Jaroslav Naď, Ph.D.	Odborný poradce pro zahraniční vztahy a oblast česko-slovenské obrané a průmyslové spolupráce.	DPČ
<b>Celkem vyplaceno poradcům ministryně obrany</b>			<b>764 252,00</b>
Poradce vrchního ředitele sekce obrané politiky a strategie MO	Marek Pleva	Příprava rešerší a analýz v oblasti nových trendů a rozvoje schopností, spolupráce na přípravě mezinárodních jednání zaměřených na obranné plánování a rozvoj schopností (plánovací skupina V4, PESCO EW). Podílení se na přípravě národních pozic v rámci mezinárodních pracovních formátů EU, EDA a NATO k rozvoji schopností, spolupráce na přípravě stanovisek v mezirezortních řízeních pro oblast rozvoje schopností, nových trendů a udržitelného rozvoje.	DPP 21 250,00
	Marie Zoe Jalová	Zpracovávání komplexních datových vstupů pro vytvoření databáze obranného a bezpečnostního průmyslu ČR i ve světě zaměřených na produktová portfolia daných podniků, mapování dodavatelských řetězců, identifikaci závislostí na vstupních surovinách atd.	DPP 32 400,00
	Michaela Tichá	Podílení se na organizaci jednání národní sítě expertů k členění hybridnímu působení, zpracovávání analýz o aktivitách některých států v oblasti hybridního působení, podílení se na koordinaci národních pozic pro jednání Horizontální pracovní skupiny pro posilování odolnosti a členění hybridnímu působení.	DPP 37 500,00
	Zbyněk Pavlačík	Pomoc při koordinaci aktivit veřejné diplomacie v oblasti bezpečnostní a obranné politiky a zviditelňování členství České republiky v NATO.	DPČ 120 000,00

Poradce	Jméno a příjmení	Předmět činnosti	Poznámka/ Odměna v Kč
Poradce vrchního ředitele sekce obranné politiky a strategie MO	Milan Otevřel	Komparativní analýza strategických dokumentů v kontextu přípravy Dlouhodobého výhledu pro obranu 2035. Analýza zkušeností zahraničních partnerů v oblasti zvyšování připravenosti obyvatelstva na krize vojenského charakteru a budování odolnosti společnosti. Podpora průběhu hybridního symposia NATO v Praze v říjnu 2024. Podpora při organizaci mezinárodní konference Prague Defence Summit v listopadu 2024.	DPP 32 400,00
	Tomáš Bárta	Tvorba výukových materiálů, příprava podkladů a organizace vzdělávacích aktivit, zahraniční Lessons learned v oblasti branně-bezpečnostního vzdělávání.	DPP 21 250,00
	Jan Míček	Zpracování analýz a rešerší v souvislosti s nastolováním nové strategické agendy EU, spolupráce na přípravě stanovisek rezortu MO k agendám řešeným na Výboru pro EU, podílení se na přípravě pozic a podkladových materiálů pro jednání relevantních pracovních skupin a výborů EU.	DPP 24 000,00
	Richard Oubělický	Příprava rešerší a analýz v oblasti nových trendů a rozvoje schopností. Spolupráce na přípravě mezinárodních jednání zaměřených na obranné plánování a rozvoj schopností (plánovací skupina V4, PESCO EW). Podílení se na přípravě národních pozic v rámci mezinárodních pracovních formátů EU, EDA a NATO k rozvoji schopností, spolupráce na přípravě stanovisek v mezirezortních řízeních pro oblast rozvoje schopností, nových trendů a udržitelného rozvoje.	DPP 24 000,00

Poradce	Jméno a příjmení	Předmět činnosti	Poznámka/ Odměna v Kč
Poradce vrchního ředitele sekce obránné politiky a strategie MO	Berta Sedláčková	Spolupráce na vytvoření metodologie k monitoringu informačního prostředí se zaměřením na plánování obrany státu. Provádění monitoringu online informačního prostředí se zaměřením na plánování obrany státu a analýzy zjištěných informací. Podpora oddělení v oblasti zpracování podkladů k jednáním Horizontální pracovní skupiny pro posilování odolnosti a členění hybridnímu působení. Účast na organizaci konferencí k problematice členění hybridnímu působení.	DPP 32 400,00
	Kryštof Linhart	Příprava rešerší a analýz v tématech souvisejících se Severoatlantickou aliancí, zejména pak strategických rámců klíčových spojenců, rozvoje spolupráce NATO s partnery na Jihu a dalšími tématy. Příprava informačního podkladu k Severoatlantické alianci pro využití na army.cz. Příprava informačních částí podkladů na mezinárodní jednání, se zaměřením na širší mezinárodněpolitický kontext činnost NATO a spolupráci s jižními partnery.	DPP 32 400,00
Poradce vrchního ředitele sekce vyzbrojování a akvizic MO	Mgr. Bc. Lucie Obrovská, Ph. D.	Poskytování komplexní právní podpory.	DPČ 312 000,00
	Mgr. Michal Čermák	Poskytování komplexní právní podpory.	DPČ 364 000,00
	Mgr. Žaneta Rochová	Poskytování komplexní právní podpory.	DPČ 312 000,00
	Mgr. Bc. Kristýna Sekyrová	Poskytování komplexní právní podpory.	DPČ 312 000,00

<b>Poradce</b>	<b>Jméno a příjmení/Název</b>	<b>Předmět činnosti</b>	<b>Poznámka/Odměna v Kč</b>
Poradce vrchního ředitele sekce vyzbrojování a akvizic MO	HAVEL & PARTNERS s.r.o., advokátní kancelář	Komplexní právní podpora a poradenství v souvislosti s realizací projektů urgentní potřeby a významných projektů MO ČR, s důrazem na případná právní a ekonomická rizika.	1.108.965,00
	HAVEL & PARTNERS s.r.o., advokátní kancelář	Komplexní právní podpora a poradenství v souvislosti s realizací projektů urgentní potřeby a významných projektů MO ČR (SHORAD), s důrazem na případná právní a ekonomická rizika.	1.315.512,00
	Advokátní kancelář Brož, Sedlatý s.r.o.	Poskytování právních služeb v rámci vyjednávání, uzavření smlouvy a pomoci při řešení reklamací a zajišťovacích institutů závazku při plnění smlouvy na dodávky PBVP.	10.067.632,60
	Advokátní kancelář Brož, Sedlatý s.r.o.	Poskytování komplexní právní podpory a poradenství v souvislosti s realizací veřejné zakázky „Servisní podpora letounů C-390“ s důrazem na případná právní a ekonomická rizika.	202.070,00

Poradce	Jméno a příjmení/Název	Předmět činnosti	Poznámka/Odměna v Kč
Poradce vrchního ředitele sekce průmyslové spolupráce MO	Komise Ministerstva obranu pro hodnocení návrhů a výsledků záměrů dlouhodobého konceptního rozvoje výzkumných organizací: - prof. RNDr. Pavel Höschl, DrSc., - prof. MUDr. Richard Rokyta, DrSc., - prof. MUDr. Josef Fusek, DrSc., - prof. Ing. Václav Hlaváč, CSc., - prof. Ing. Václav Přenosil, CSc., -doc. RNDr. Jarmila Radová, Ph.D., - Ing. Jiří Baloun, Ph.D., MSc.	Posuzování materiálů – zpráv o činnosti a výsledcích rezortních výzkumných organizací, role zpravodaje.	DPP 70 000,00
<b>Celkem vyplaceno poradcům, advokátům a advokátním kancelářím poskytujícími služby vrchním ředitelům sekcí Ministerstva obrany</b>			<b>14 511 779,60</b>
<b>Konzultační, poradenské a právní služby v působnosti NGŠ AČR</b>			
Název	Předmět činnosti	Služby	Odměna v Kč
COPY GENERAL, s.r.o. IČ: 45280436	Poskytování software, poradenství v oblasti informačních technologií, zpracování dat, poradenská a konzultační činnost, zpracování odborných studií.	Konzultace ke stanovení ceny obnovy obrazové výzdoby odletové haly.	2 040,00

Název	Předmět činnosti	Služby	Odměna v Kč
prof. Ing. Jiří Stodola, Dr.Sc. IČ: 70557233	Znalec v oboru doprava, odvětví doprava silniční a doprava městská, se zvláštní specializací na technické posudky o příčinách dopravních nehod.	Vypracování znaleckého posudku v souvislosti s dopravní nehodou ze dne 15. 11. 2023 ve vztahu k technickému stavu vozidla KBVP Pandur II 8x8 a její možné příčině na způsobení dopravní nehody.	11 900,00
doc. RNDr. Peter Ondra, CSc. IČ: 72085207	Znalec v oboru zdravotnictví – odvětví toxikologie.	Vypracování znaleckého posudku v oboru zdravotnictví – odvětví toxikologie (zjištění konkrétních NL v krvi a míru ovlivnění příslušníka AČR).	6 115,20
MUDr. Markéta Petrovová, Ph.D. IČ: 71758861	Znalec z oboru epidemiologie.	Vypracování znaleckého posudku ve věci posuzovaného příslušníka AČR v rámci probíhajícího správního řízení pro odborné posouzení skutečnosti, zda se v důsledku očkování může jednat o úrazový děj a určení zda a v jaké výši bude VZP vyplaceno bolestné, příp. jiné náhrady.	30 000,00
Ing. Libor NEBESKÝ IČ: 64184102	Poradenská a konzultační činnost v životním prostředí.	Analýzy procesů v oblasti ochrany životního prostředí u vybraných vojenských útvarů a zařízení: - Centrum vojenské kynologie Chotyně (duben 2024) - 44.lehký motorizovaný prapor Jindřichův Hradec (srpen 2024).	75 000,00
prof. MUDr. Zdeňek Seidl, CSc. IČ:71454586	Znalec v oboru neurologie.	Vypracování znaleckého posudku ve věci posuzovaného příslušníka AČR v rámci probíhajícího správního řízení pro odborné posouzení skutečnosti, zda se v důsledku očkování může jednat o úrazový děj a určení zda a v jaké výši bude VZP vyplaceno bolestné, příp. jiné náhrady.	25 000,00
IGNISCON s.r.o. IČ : 01862901	Poradenství v oblasti požární ochrany	Vypracování znaleckého posudku – stanovení vnějších vlivů ve vybraných skladech munice.	181 500,00

Název	Předmět činnosti	Služby	Odměna v Kč
<p>AERO Vodochody AEROSPACE a.s. IČ: 24194204</p>	<p>Zpracování studie proveditelnosti modernizace letounů L-159 všech variant. Zpracování podrobného plánu realizace modernizace v logické posloupnosti pro modernizaci letounu. Vydefinování oblastí modernizace technických zařízení agregátů, příslušenství a technické dokumentace. Zpracování odhadovaných nákladů na rozpočtování a realizaci po jednotlivých požadovaných oblastech modernizace.</p>	<p>Vypracovaná studie slouží pro akviziční proces potřebných modernizací k udržení provozu letounu L-159 všech verzí.</p>	<p>13 191 175,00</p>
<p>AERO Vodochody AEROSPACE a.s. IČ: 24194204</p>	<p>Výroba, vývoj, projektování, zkoušky, instalace, údržba, opravy, modifikace a konstrukční změny letadel, motorů letadel, vrtulí, letadlových částí a zařízení a leteckých pozemních zařízení. studií.</p>	<p>Analýza „Letoun 6048 – levá aerodynamická nástavba, L- 59/6064.</p>	<p>39 211,66</p>
<p><b>Celkem vyplaceno za konzultační, poradenské a právní služby v působnosti NGŠ AČR</b></p>			<p><b>13 561 941,86</b></p>